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	TẬP ĐOÀN ĐIỆN LỰC VIỆT NAM
TỔNG CÔNG TY PHÁT ĐIỆN 1
THÔNG CÁO BÁO CHÍ
KẾT QUẢ SXKD - ĐTXD THÁNG 4,
KẾ HOẠCH THÁNG 5 NĂM 2025


Kết quả SXKD & ĐTXD tháng 4/2025 
Tháng 4/2025, nhu cầu sử dụng điện tăng nhẹ so với cùng kỳ năm trước. Tổng công ty Phát điện 1 (EVNGENCO1) đã triển khai đồng bộ, hiệu quả các giải pháp để đảm bảo sản xuất điện, nhất là trong giai đoạn mùa khô năm 2025. Cụ thể, EVNGENCO1 đã thực hiện nghiêm công tác quản lý kỹ thuật, kiểm tra, rà soát các quy trình, quy định trong công tác vận hành và sửa chữa bảo dưỡng nhằm đảm bảo độ khả dụng và tin cậy của các tổ máy. Công tác cung ứng nhiên liệu đáp ứng đủ cho nhu cầu vận hành và duy trì khối lượng dự trữ đúng định mức. Trong điều kiện tần suất nước về các hồ thủy điện của EVNGENCO1 nhìn chung tốt, EVNGENCO1 đã chỉ đạo lập kế hoạch huy động phù hợp, theo hướng tiết kiệm, hiệu quả, đảm bảo mục tiêu cấp nước và phát điện đến hết mùa khô. 
Kết quả, tháng 4/2025, sản lượng điện EVNGENCO1 sản xuất được đạt 3,548 tỷ kWh. Lũy kế 4 tháng đầu năm 2025, sản lượng điện EVNGENCO1 sản xuất được là 12,144 tỷ kWh, đạt 32% kế hoạch năm. 
Về đầu tư xây dựng (ĐTXD), các dự án ĐTXD đang được Tổng công ty triển khai theo tiến độ được giao. Tính đến hết tháng 4/2025, khối lượng thực hiện ĐTXD đạt 43,2% và giá trị giải ngân đạt 42,9% kế hoạch năm 2025 của EVN giao. Bên cạnh đó, EVNGENCO1 tiếp tục tích cực phối hợp, làm việc với địa phương và các cơ quan chức năng Trung ương để xúc tiến đầu tư các dự án nguồn điện mới.
Về công tác khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số (KHCN, ĐMST và CĐS), ngày 29/4/2025, Ban chỉ đạo Phát triển KHCN, ĐMST và CĐS EVNGENCO1 đã họp Phiên thứ nhất nhằm sớm xây dựng kế hoạch cho giai đoạn mới, tạo tiền đề vững chắc để Tổng công ty tiếp tục bứt phá, ứng dụng mạnh mẽ thành tựu KHCN, thực hiện CĐS thành công, góp phần nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh, đảm bảo an ninh năng lượng Quốc gia. 
Đặc biệt, trong 02 ngày 21 - 22/4/2025, EVNGENCO1 đã tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Đảng bộ Tổng công ty lần thứ XXVIII, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Đây là sự kiện có ý nghĩa rất quan trọng đối với sự phát triển của EVNGENCO1 trong những năm tiếp theo. Đại hội đã xác định 7 nhiệm vụ trọng tâm, 2 khâu đột phá hướng tới hoàn thành thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ của Đảng bộ EVNGENCO1 nhiệm kỳ 2025 - 2030, góp phần đưa đất nước bước vào kỷ nguyên mới - kỷ nguyên vươn mình của dân tộc.
Các hoạt động khác như công tác bảo vệ môi trường, an sinh xã hội tiếp tục được EVNGENCO1 triển khai thường xuyên, đảm bảo trách nhiệm của doanh nghiệp đối với cộng đồng và sự phát triển bền vững của xã hội.
Nhiệm vụ trọng tâm tháng 5/2025
Tháng 5/2025, EVNGENCO1 tập trung cao độ điều hành sản xuất điện trong các tháng cao điểm mùa khô, duy trì các tổ máy vận hành liên tục, đảm bảo sản xuất điện, hoàn thành sản lượng điện được giao 3,779 tỷ kWh. Trong đó, khối nhiệt điện thực hiện kiểm soát chặt chẽ khối lượng, chất lượng nhiên liệu; khối thủy điện phối hợp chặt chẽ với Công ty Vận hành hệ thống điện và thị trường điện Quốc gia cùng các địa phương để có kế hoạch huy động các hồ chứa phù hợp, theo hướng tiết kiệm, hiệu quả, đảm bảo mục tiêu cấp nước và phát điện đến hết mùa khô.  
Công tác ĐTXD, đặc biệt là các dự án nguồn điện mới sẽ là nhiệm vụ trọng tâm của EVNGENCO1 trong năm 2025. Công tác bảo dưỡng sửa chữa, chuyển đổi số và các công tác khác vẫn sẽ được EVNGENCO1 triển khai theo kế hoạch, duy trì bền vững và ổn định hoạt động sản xuất trong toàn Tổng công ty. 
Trong tháng 5, EVNGENCO1 cũng sẽ tích cực phối hợp với Công đoàn tổ chức các hoạt động hướng về người lao động như động viên, chăm lo đời sống tinh thần và vật chất nhân Tháng Công nhân năm 2025.
* Chú thích ảnh: 
- Ảnh 1: EVNGENCO1 tổ chức họp giao ban triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 5.
- Ảnh 2: Ra mắt Ban chấp hành Đảng bộ EVNGENCO1 nhiệm kỳ 2025 – 2030.
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image1.png
N

EVNGENCO1




