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EVNGENCO1 đảm bảo sản xuất điện an toàn, ổn định trong điều kiện thời tiết cực đoan
Tháng 7/2025, Tổng công ty Phát điện 1 (EVNGENCO1) đã hoàn thành tốt nhiệm vụ sản xuất kinh doanh và đầu tư xây dựng, đảm bảo vận hành hệ thống điện an toàn, ổn định, đặc biệt trong bối cảnh chịu tác động lớn của hoàn lưu cơn bão số 3.
Tại Nhà máy Thủy điện Bản Vẽ, vào lúc 2h00 ngày 23/7, đã xuất hiện trận lũ lớn với lưu lượng đỉnh lên tới 12.800 m³/s, vượt mức đỉnh lũ kiểm tra 10.500 m³/s (tương ứng tần suất 0,02%). Thực hiện đúng Quy trình vận hành liên hồ và sự chỉ đạo của chính quyền địa phương, Nhà máy Thủy điện Bản Vẽ đã cắt giảm thành công 74% lưu lượng lũ, bảo đảm an toàn công trình và giảm thiểu thiệt hại cho khu vực hạ du. Công tác thông tin, cảnh báo được thực hiện minh bạch, kịp thời, góp phần ổn định dư luận và nâng cao nhận thức cộng đồng về vai trò của hồ chứa trong giảm nhẹ thiên tai.
Trong tháng, tần suất nước về tại phần lớn các hồ thủy điện của Tổng công ty ở mức tốt, tạo điều kiện thuận lợi cho vận hành. Các hồ thủy điện đã phát huy hiệu quả kép trong phát điện và phòng chống thiên tai, tiếp tục thực hiện tốt vai trò giảm lũ, giữ nước cho khu vực hạ du.
EVNGENCO1 đã sản xuất được 2,167 tỷ kWh điện trong tháng 7/2025. Lũy kế 7 tháng đầu năm, sản lượng toàn Tổng công ty đạt 20,851 tỷ kWh, tương ứng 56% kế hoạch năm. Các nhà máy điện tiếp tục duy trì vận hành ổn định, an toàn. Công tác bảo dưỡng, sửa chữa được triển khai đúng tiến độ, góp phần nâng cao độ tin cậy và khả dụng của các tổ máy. Đối với các nhà máy nhiệt điện, công tác cung ứng nhiên liệu được đảm bảo, duy trì khối lượng tồn kho theo đúng quy định, đáp ứng đầy đủ nhu cầu vận hành thực tế. Công tác bảo vệ môi trường tiếp tục được EVNGENCO1 và các đơn vị thực hiện nghiêm ngặt.
Về đầu tư xây dựng, tính đến hết tháng 7/2025, khối lượng thực hiện các dự án đạt 66,7%, giá trị giải ngân đạt 66,4% so với kế hoạch được giao. EVNGENCO1 đang tích cực phối hợp với các địa phương và cơ quan chức năng ở Trung ương để đẩy nhanh các thủ tục và tiến độ triển khai các dự án nguồn điện mới – một trong những trọng tâm chiến lược trong giai đoạn 2025 – 2030. Tổng công ty tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số, hướng tới mục tiêu trở thành doanh nghiệp số.
Nhân kỷ niệm 78 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2025), Tổng công ty và các đơn vị thành viên đã tổ chức chuỗi hoạt động tri ân thiết thực, trao hàng trăm phần quà cho các gia đình chính sách. 
Đặc biệt, ngay sau trận lũ lịch sử tại tỉnh Nghệ An, EVNGENCO1 và các đơn vị đã kịp thời tổ chức thăm hỏi, chia sẻ, trao tặng tổng số tiền hỗ trợ là 1,3 tỷ đồng cho người dân các xã bị thiệt hại, thể hiện tinh thần tương thân tương ái và trách nhiệm xã hội của Tổng công ty.
Nhiệm vụ trọng tâm tháng 8/2025: Tập trung đảm bảo vận hành an toàn trong mùa mưa bão
Bước vào tháng 8/2025, giai đoạn cao điểm của mùa mưa bão, EVNGENCO1 xác định nhiệm vụ trọng tâm là đảm bảo vận hành an toàn, ổn định hệ thống phát điện, phấn đấu hoàn thành kế hoạch sản lượng 2,683 tỷ kWh.
Toàn Tổng công ty tiếp tục duy trì chế độ vận hành tin cậy, nâng cao độ khả dụng và hiệu quả vận hành các tổ máy. Khối nhiệt điện tăng cường công tác đảm bảo nhiên liệu, duy trì mức tồn kho tối ưu theo quy định; đồng thời xây dựng kế hoạch sửa chữa, bảo dưỡng phù hợp, giảm thiểu ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất – kinh doanh.
Đối với thủy điện, các đơn vị tiếp tục bám sát diễn biến thủy văn, phối hợp chặt chẽ với Công ty Vận hành hệ thống điện và thị trường điện Quốc gia và chính quyền địa phương để có phương án vận hành hồ chứa, đảm bảo an toàn công trình và vùng hạ du tromg mùa mưa bão.
Công tác ĐTXD, đặc biệt là các dự án nguồn điện mới sẽ là nhiệm vụ trọng tâm của EVNGENCO1 trong năm 2025. Đồng thời, các công tác ứng dụng khoa học công nghệ, chuyển đổi số và bảo vệ môi trường vẫn được triển khai đồng bộ, góp phần duy trì sự phát triển ổn định, bền vững trong toàn Tổng công ty. 
* Chú thích ảnh: 
- Ảnh 1: EVNGENCO1 tổ chức họp giao ban triển khai các nhiệm vụ trọng tâm tháng 8.
- Ảnh 2: Các hồ thủy điện của EVNGENCO1 phát huy tốt chức năng “giảm lũ, giữ nước”, góp phần bảo vệ an toàn cho cho người dân khu vực hạ du.
THÔNG TIN LIÊN HỆ:
Văn phòng - Tổng công ty Phát điện 1
Điện thoại:  024.730.89.789      
Địa chỉ: Tòa nhà Thái Nam, số 22 đường Dương Đình Nghệ, phường Cầu Giấy, Hà Nội (tầng 16, 17, 18).
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