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	TẬP ĐOÀN ĐIỆN LỰC VIỆT NAM
TỔNG CÔNG TY PHÁT ĐIỆN 1
THÔNG CÁO BÁO CHÍ
KẾT QUẢ SXKD - ĐTXD THÁNG 8,
KẾ HOẠCH THÁNG 9 NĂM 2025


EVNGENCO1 vượt kế hoạch sản lượng tháng 8, đảm bảo vận hành an toàn trong mùa mưa bão
Tháng 8, EVNGENCO1 đạt sản lượng điện 2,769 tỷ kWh, bằng 102% kế hoạch. Lũy kế tám tháng, sản lượng toàn Tổng công ty đạt 23,619 tỷ kWh. Khối thủy điện tiếp tục ghi nhận kết quả tích cực khi nhiều nhà máy như Bản Vẽ, Sông Tranh 2, Đại Ninh phát vượt kế hoạch, đồng thời phát huy vai trò quan trọng trong điều tiết lũ, giữ nước, góp phần đảm bảo an toàn hạ du trong bão số 5.
Khối nhiệt điện duy trì vận hành liên tục, an toàn. Các nhà máy đã chủ động thực hiện bảo dưỡng, sửa chữa đồng bộ, giúp giảm mạnh sự cố so với năm trước. Nguồn nhiên liệu than được cung cấp ổn định, tồn kho duy trì ở mức quy định, góp phần đảm bảo an toàn trong vận hành.
Ở lĩnh vực đầu tư xây dựng, giá trị thực hiện trong tháng 8 đạt 1.542 tỷ đồng, đưa lũy kế tám tháng lên 6.628 tỷ đồng, bằng 86,8% kế hoạch năm. Nhiều dự án trọng điểm tiếp tục được triển khai quyết liệt như các dự án phát triển điện mặt trời nổi trên hồ thủy điện, dự án Nhiệt điện Quảng Trị và nhiều hạng mục cải tạo, nâng cấp hệ thống xử lý khí thải, hạ tầng kỹ thuật, ứng dụng công nghệ thông tin, khẳng định định hướng phát triển xanh và bền vững.
Tháng 8 cũng đánh dấu sự chủ động cao độ trong công tác phòng chống thiên tai của EVNGENCO1. Khi bão số 5 đổ bộ, các đơn vị thủy điện đã phối hợp chặt chẽ với địa phương, thực hiện nghiêm túc phương châm “bốn tại chỗ”, bảo đảm an toàn công trình và vùng hạ du. Công tác bảo vệ môi trường tiếp tục được chú trọng, tỷ lệ tiêu thụ tro xỉ tại các nhà máy đạt mức cao, góp phần giảm thiểu tác động tiêu cực đến môi trường và cộng đồng.
Song song với hoạt động sản xuất – kinh doanh, EVNGENCO1 cũng đẩy mạnh các hoạt động an sinh xã hội, trách nhiệm cộng đồng với các hoạt động ủng hộ xây dựng nhà tình nghĩa, hỗ trợ học sinh nghèo vượt khó… Đặc biệt, trong tháng 8, EVNGENCO1 đã tổ chức 3 đoàn tham quan học tập cho những người lao động tiêu biểu, nhằm động viên, khích lệ, biểu dương những tấm gương lao động tiên tiến, tạo động lực phấn đấu trong toàn Tổng công ty. 
Quyết tâm hoàn thành nhiệm vụ tháng 9 và các tháng cuối năm 2025
Bước vào tháng 9/2025, giai đoạn cao điểm của mùa mưa bão, EVNGENCO1 xác định nhiệm vụ trọng tâm là đảm bảo vận hành an toàn, ổn định hệ thống phát điện, phấn đấu hoàn thành kế hoạch sản lượng 2,2298 tỷ kWh. 
Toàn Tổng công ty tiếp tục duy trì chế độ vận hành tin cậy, nâng cao độ khả dụng và hiệu quả vận hành các tổ máy. Công tác bảo dưỡng, sửa chữa đảm bảo hoàn thành đúng chất lượng, tiến độ. Khối nhiệt điện tăng cường công tác đảm bảo nhiên liệu, duy trì mức tồn kho tối ưu theo quy định. 
Đối với thủy điện, các đơn vị tiếp tục bám sát diễn biến thủy văn, phối hợp chặt chẽ với Công ty Vận hành hệ thống điện và thị trường điện Quốc gia và chính quyền địa phương để có phương án vận hành hồ chứa, đảm bảo an toàn công trình và vùng hạ du tromg mùa mưa bão.
Công tác ĐTXD, việc đẩy nhanh tiến độ các dự án đầu tư xâu dựng, đặc biệt là các dự án nguồn điện mới sẽ là nhiệm vụ trọng tâm của EVNGENCO1 trong năm 2025. Đồng thời, các công tác ứng dụng khoa học công nghệ, chuyển đổi số và bảo vệ môi trường vẫn được triển khai đồng bộ, góp phần duy trì sự phát triển ổn định, bền vững, định quyết tâm hoàn thành thắng lợi các mục tiêu năm 2025
* Chú thích ảnh: 
- Ảnh 1: EVNGENCO1 họp giao ban tháng 9/2025 triển khai nhiệm vụ trọng tâm
- Ảnh 2: Các hồ thuỷ điện của EVNGENCO1 đã vận hành an toàn, góp phần cắt lũ bảo đảm an toàn cho hạ du
THÔNG TIN LIÊN HỆ:
Văn phòng - Tổng công ty Phát điện 1
Điện thoại:  024.730.89.789      
Địa chỉ: Tòa nhà Thái Nam, số 22 đường Dương Đình Nghệ, phường Cầu Giấy, Hà Nội (tầng 16, 17, 18).
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