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[bookmark: _GoBack]Vào hồi 16h39 phút ngày 12 tháng 01 năm 2020 tại tổ máy 300MW Công ty Nhiệt điện Uông Bí xảy ra sự cố bục ống sinh hơi của lò hơi, xuất hiện hiện tượng hơi nước ra khu vực lò hơi. Công ty kính báo cáo cụ thể sự việc như sau:
Trước thời điểm sự cố Tổ máy 300MW đang vận hành bình thường theo lệnh điều độ điện Quốc gia và tham gia thị trường điện, thông số, thiết bị ổn định. 
Thời điểm 16h39 phút ngày 12/01/2020  xẩy ra sự cố rơi xỉ, bục ống sinh hơi khu vực thuyền xỉ. Nước trong ống sinh hơi có áp suất cao 180kgf/cm2 xì vào tâm buồng lửa gây hiện tượng hơi nước bốc ra khu vực lò hơi và tiếng xì to. Tổ máy tự động ngừng vận hành đảm bảo an toàn.
Đánh giá nguyên nhân: Hiện nay do tình hình cấp than nội địa trong nước thấp không đủ vận hành các tổ máy (theo thiết kế tổ máy đốt than cám 5a3, 5a4). Từ cuối năm 2019 để tăng lượng cung cấp than,TKV đã cung cấp than trộn nhập khẩu tương đương than cám 5a1 khác so với thiết kế của tổ máy. Hiện nay Công ty Nhiệt điện Uông Bí đang thí nghiệm, hiệu chỉnh chế độ cháy theo than trộn 5a1, Công ty đã theo dõi, hiệu chỉnh thường xuyên tuy nhiên vẫn có hiện tượng đóng xỉ này.
 Hiện tượng xì hơi nước khu vực ngoài lò xuất hiện trong thời gian ngắn sau khi bảo vệ mức nước bao hơi thấp tác động ngừng lò. Đây là sự cố thiết bị ngoài ý muốn, không gây thiệt hại về người và không ảnh hưởng tới môi trường.
Hiện tại Công ty đang khẩn trương khắc phục sự cố để đưa tổ máy hoạt động bình thường trở lại.
THÔNG TIN LIÊN HỆ:
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